

Студенты доказали: у них есть СТАТУС

Когда кое-кому из студентов поднадоел стандартный внутривузовский КВН, когда хочется попеть, а не с кем, когда стало невыносимо скучно на занятиях по физкультуре и писательский талант почти зачах в стенах факультетов точных наук, появился СТАТУС - симбиоз творчества, адреналина, таланта, улыбок и спорта, первый областной фестиваль студенческих инициатив.

Его главным отличием от других инициатив подобного рода стала разноплановость конкурсов: тут вам и визитная карточка (проверка на чувство юмора, выявление лучшего сценария), и интеллектуальный тур, и силовое соревнование (всеми любимое коллективное перетягивание каната), а также финальное хоровое пение. Организаторами нестандартного мероприятия стали управление по делам молодежи Белгородской области и ОГУ «Центр молодежных инициатив».

Фестиваль проходил в актовом зале Белгородского института культуры и искусств, который был забит до отказа. Конкурсанты суетились, нервничали, чем-то всё время шуршали, бегали за реквизитом и проверяли состояние фонограмм. С верхних рядов, развернув красочные плакаты, за ними заинтересованно наблюдали их болельщики.

(Окончание на 3-й стр.)

Студенты доказали: у них есть СТАТУС

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Первой на сцену поднялась команда «Бирка» из Белгородской государственной сельскохозяйственной академии. Студенты поставили сценку «Путешествие Петра». За восемь отведенных на выступление минут они умудрились показать историю России от 18 века до наших дней. Далее перед зрителями предстала команда «Кря-кря» Белгородского государственного университета культуры и искусств. В приветствии ребята ограничились лишь представлением друг друга. Оказалось, что в их составе значится Наталья, которая «без труда может захлопнуть вращающуюся дверь», и Мария, носящая прозвище «футбольный арбитр», потому что у неё «32 судимости».

Коллектив Яковлевского педагогического колледжа с житейским названием «500 рублей на шторы» наглядно продемонстрировал, какие педагоги будут вскоре учить наших детей. Например, такие как будущий преподаватель физкультуры Татьяна - настоящая русская женщина, на счету которой 12 потушенных изб и 3 остановленных на скаку коня. Самая «культурная» команда фестиваля - «Победа» из Белгородского университета потребительской кооперации вышла на сцену в бахилах и, аккуратно протерев пол тряпочками, чтоб не запачкать белых брюк, встала перед жюри на колени, показывая, что готова на всё ради хороших оценок.

Вслед за ними выступили верные заветам Великой Октябрьской революции суровые «Дети Ильича», киномены из БелГУ, снявшие видеоролик о приключениях мобильного телефона, и «Орешки» Шебекинского промышленно-экономического техникума.

Интеллектуальный конкурс начался с истеричных криков участников всех команд, обращенных к зрителям: «Ну дайте же наконец кто-нибудь ручку!» В розданные листы они вписывали правильные ответы: на загадки, головоломки и каверзные вопросы. Снимать напряжение после мозговой

атаки ребята отправились в спортзал. Там студенты выясняли, чей коллектив и учебное заведение сильнее. Болельщики отрывались по полной! Они так яростно поддерживали любимчиков, что заглушали порой арбитров. Сами конкурсанты старались как могли, особенно девчонки: упирались и тянули канат до последнего, даже будучи лёжа на полу за разграничительной чертой. Позже, разгоряченные и уставшие, все вернулись в актовыв зал на финальную песню. Но пока жюри подсчитывало баллы за два предыдущих конкурса, зал в полном составе, разделившись на части, затянул любимые песни.

«Во французской стороне, на чужой планете предстоит учиться мне в университете...» - выводили студенты БелГУ вместе с преподавателями БГИКИ. «Ну где же ты, студент, иг-



рушку новую нашёл...» - соревнуясь в песнях о студентах, отвечали им технолог и БУПК. Постепенно репертуар сменился песнями об осени, затем о зиме и так далее, пока, наконец, не объявили последний тур.

Команда БелГСХА под музыку из популярной композиции 80-х «American boy» показала сюжет о своей будущей профессии. Студенты БГИКИ порадовали красивым мужским вокалом. Тех-

нологи выделились, заявив во всеуслышание, что «советские люди против всякой фонограммы», и исполнили а капелла гимн пионеров «Взвейтесь кострами синие ночи». А под финальную песню БУПК участники всех команд, не сговариваясь, спонтанно поднялись на сцену и стали подпевать соперникам.

Начальник областного управления по делам молодежи Павел Беспаленко был растроган этой сценой: «Ребята, это так здорово, что вы в завершение поддержали друг друга! Ведь когда мы вместе, нам всё по плечу, и нет ничего крепче дружбы. Вы заставили меня вспомнить свои студенческие годы, и мне захотелось в них вернуться. Спасибо вам за это!»

По итогам всех туров первое место заняла команда «Дети Ильича» БГУ им. Шухова. В честь победы ребята развернули над сценой своё знамя. И раздался дружный крик десятков голосов: «До свидания, СТАТУС - 2008, да здравствует СТАТУС - 2009!»

Светлана МАРТЫНОВА.
Фото Владимира ЮРЧЕНКО.